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* SINAV BASLAMADAN ONCE ASAGIDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.

- 1. Bu sinavin siiresi 165 dakika, soru sayisi 120'dir, S
- (Tirkge 40 - Sosyal Bilimler 20 - Temel Matematik 40-Fen Bilimleri 20). ’ g

- 2. Sinav sonucunuza erigebilmek igin optik cevap kagldlna T.C. Kimlik Numaramzi ve 6grenci
numaramzn eksiksiz olarak kodlayiniz. '

OZDEBIB'in haurladlﬁu bu sinavlarin her hakki sakhdlr Hangl amaqla olursa olsun. tamaminin veya bir knsmnmn 0ZDEBIR'in yunlu tznl olmadan kopya
edilmesi, fotograflaninin gekilmesi, bilgisayar orlamina alinmasi, herhangi bir yolla gojalulmas), yayimlanmasi veya bagka bir amagla kullanilmas
. yasaktir. Bu yasafja uymayanlar dofjabilecek hukuki ve cezal sorumlulujju, testlerin hazirlanmasindaki mali killfeti peginen kabullenmig sayilr,

Safhginiz bizim lcln'bmmlll Bu kitapgik, heatset (kurutmali) web makinede basilmigur, unultlublnqi Ingrjun. civa, ludmlyum ve krom glbl aQir tokslk metaller yer almamaktadir,
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TEMEL MATEMATIK TESTI

1. Butestte 40 soru vardir.

2. Cevaplaninizi, cevap kagidinin Temel Matematik Testl [¢in ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. Kolonya fabrikasindaki bir makinenin A, B, C ve D kolonya 3.

sigelerini doldurma surelerinin saniye cinsinden degerleri
asagida siselerle birlikte gdsterilmigtir.

Makine sigeleri tek tek ve sirayla araliksiz doldurduguna
gore, A ve C siselerinden 6'sar, B ve D siselerinden
8’er tane olan toplam 28 tane kolonya gigesi bu
makinede toplam kag saniyede doldurulur?

. 43
34
2. 2023 yilinda Glkemizdeki yanginlar nedeniyle kaybolan
ormanlik alanlanin geri kazanilmasi ve toprak kaybini

onlemek igin yapilan bir agag dikme projesinde 1 yilda
toplam 7.2%.5% agac fidani dikilmesi hedeflenmistir.

Bu yilin ilk 2 ayinda 9.2%.58 agag fidan dikildigine

gére, hedeflenen fidan sayisina ulagmak igin kalan 4.

zamanda ayda ortalama kag fidan dikilmelidir?

w(a-z*’-s’ B) 12.29.58 C)7.2%.57
D) 10.29.58 E) 3.28.58
% -9’
?.z’.sg— 9.23-6 15-‘) 'C'f'g‘ﬂ)
it T

AO

u

3
23.5% IZ/ 16

I\ TEMEL MATEMATIK, e

Otomobillere karst ilgisi olan Emre igin daire bigiminde
bir pasta hazirlaniyor. Bu pastadan iki es dilim
kesilerek alindiktan sonra pastanin Gstten gorinimd
agagida verilmistir.

360° B0 LS
x 45 Lr

x=9

Pasta hazirlanirken pastanin Usti esit araliklara
boltnerek bir hiz gbstergesi olusturulmustur. Pastanin
sekildeki haliyle agirigi 0,54 kg'dir.

Buna gore, kesilen pasta dilimlerinden birinin
agirhginin kilogram cinsinden degeri
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 0,065 B) 0,068 C) 0,072

,09 “E)0,15

a, b ve ¢ birer dogal sayi olmak lzere,

Ja5./i2=a'b=< b {i-‘;_
J50-y30 =cvb = lofi5 $3I//

esitleri veriliyor.

Buna gére, a + b + ¢ toplaminin alabilecegi

en kiigiik deger kagtir?
A) 26 NX C) 42 D) 45 E) 50

. OTURUM (TYT) DENEME RS

Diger sayfaya geginiz.
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5. En az iki basamakh dogal sayilar Uzerinde olusturulan
iki iglemde, igleme alinan sayinin; birinde birler
basamagindaki rakamin, sayinin en sagina yazilmasi
ile, digerinde ise sayinin en solundaki rakam ile en
sagindaki rakam yer degistirilerek yeni bir dogal sayi
elde ediliyor. Bu iglemler sirasiyla,

pX¢

—_—

O

—

sembolleriyle gosterilmektedir. Bu iglemlerle ilgili
asagidaki gorseller verilmistir.

5 IE w
348 O 33 W

O

» 255 > 2555 » 5552

- 8433
5“{\ K—Swfg. 4145

Ardisik yapilan iglemlerde islemler soldan saga dogru
sira ile yapilmaktadir.

Buna gore, gorselde verilen A sayisi kagtir?
VA ) 145

C)154 D) 451

ANF14  B)4i5
Tiothion bt it by

T + T x T4

+ X =

Yukandaki kutularin igine birbirinden farkli a, b ve ¢
rakamlar her kutuya farkl bir rakam gelecek sekilde
yerlestirilerek toplama ve gapmadan olusan bir iglem
yapilacaktr. ‘

Buna gore, a, b ve c rakamlarinin;

I. Ugl de tek sayi ise iglemin sonucu gift sayidir. ‘/

I. ikisi tek, biri gift sayi ise iglemin sonucu tek sayidir. ‘/ o

lfad_elerlnden hangilerl her zaman dogrudur?

lvell

Yalniz | B) Yalniz Il

D) lve lll E) I, Ilvelll
ﬂ‘.’TYC‘ = T

TAGxT=T
GrTxt =T

T+ &xG=T

I ikisi gift, biri tek sayi ise iglemin sonucu gift sayidir, >

17

7.

— @QAZ\!},\IJE,!}\I,I}, B o \\_

Ahmet'ten -9,-7,-4,-1,3, 5,7 ve 10 sayilanndan
¢lind segip toplamasi isteniyor. Ahmet, UG sayy
secip topladifjinda sonucun 0 oldugunu s&ylGyor.

Buna goére, Ahmet'ln kesinlikle segmedigi
sayilardan birl agsa§idakilerden hangisi olabilir?

A) -9 B)-4 E) 10
)x )){ i h:

-9-1.:{0_00

~4-49 =0

AB iki basamakli bir dogal say! olmak Gzere,

AB + B
A

sayisi bir asal sayidir.

Buna gore, kag farkli AB iki basamakli dogal sayisi

yazilabilir?
N5 B)6 )7 D8 \B4
d. b A B
1.A+ 11 20 28 i 3 y
q 2
A h ¢ 3
) 8 4
2 3
2 %
2 9
6 3
¢ 3

Say! dogdrusu Gzerinde 0'a olan uzakhgi 3 birimden ¢

kiguk olan x gergel sayi de@erleri igin,

=12y (xkle? 5 -3exe?
S -ge2xe

olduguna gore, _
» -3¢ Y¢S

I + Iyl =I—§-l+l—’—i/=94

toplaminin alabllecegl en biyik tam say: degeri

kagtir?

1. OTURUM (TYT) DENEME /N

A) 11 B) 10 D)8

I\ _TEMEL MATEMATIK

Rider savfava aeciniz
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10. Metin yaptigi 9 soruluk bir sinavda 4 soruyu dogru, 5
soruyu yanlis isaretlemistir.

Buna gore,
\/ ilk Gg soruyu dogru isaretlemisse art arda yanlig
isaretledigi tg soru vardr.

ilk bes sorunun dordiini yanlis isaretlemisse art
arda iki dogru soru igaretlememistir.

lll. Herhangi ardigik iki sorunun biri yanlis digeri dogru

isaretlenmigse ilk soru yanlis isaretlenmistir.

ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
1] E) llve lll
O OV FE
A.b -y ¥
1.p-0 0
3.7 1
y yay O
s Yoy [
g 0 4D )
R
11. AB¥eAChki bdsamakii birer dogal sayi olmak Uzere,
pe ((10a18).(roAxc) =133
x_AC ooy HoA-(be) +6.C=193]
1985 yon At 80A +6.C = 1955

bigiminde bir carpma iglemi veriliyor.

B ile C rakamlarinin toplami 8 olduguna gore,
A-B-C carpimi kagtir?

M B) 54 C) 45 D) 36 E) 30
A;l.t ~ {600+ 2259+ B8.C 21935
b.cCc=\§

SAMLFY-15
;:60//

OZDEBIR

YAYINLAIRI

13. Bolinebilme kurallanni galigan Irfan, bazi dogal
sayilarin 20'den kgik dogal sayi bélenlerini
gostermek igin defterine agagidaki gibi bir gema
Gizmigtir.

20

\
@{E\@‘ QOWOO

DEAOE®O®®

Buna gore, gemada iizerinde silgi olan yerde yazan
sayi agagidakilerden hangisi olabilir?

A) 25 W C) 45

|,1.‘1,‘.;‘L,qo,l§ =H Dol

D) 60 E) 90

o ol)o.adt L de JseretHenicdi.

14. A, Bve C dranlerinin birim fiyatlan, Granlerin isimleri
veriimeden agagdidaki tabloda gosterilmistir.
Urdn | Birim fiyat (TL)
40
50
120

Bu drdnler ile ilgili
p : “Aile B Grdnlerinin birim fiyatlan toplami,
C Grindndn birim fiyatindan fazladir.”

q: “B Grandndn fiyati en dstktir” @) =y A =419
R =59

C=lWL

onermeleri veriliyor. P,__ Y

et

onermesinin kargit tersi yanhs olduguna gore, iki

(P'va)=q =0 9z 0

12. A, B ve C sifirdan farkl birer rakam olmak dzere, dort adet A Giriin lle bir adet B Grdninin toplam flyat
basamakli BCAA dogal sayisi 12 ile tam bdlinmektedir, kag TL'dir?
Dort basamakli BACC dogal sayisi ise 45 ile tam
bélinmektedir. 9 ¢ 0 B)140  C)200 D)220 E)280
+ 60 =130
Buna gore, B kagtir? 2.0
A) 4 B) 5 C)6 D)8 \7(9
-Q\ TEMEL MATEMATIK - 18_ I. OTURUM (TYT) DENEME ,;-
BSAA > 12 BASS — 45m Dider savfava aeciniz.
= A= 4 3 A +b = '?

= A=8= R=0 bl“\’: 4‘\‘& =%
- A-§ > B=9y,
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15. Aynur, Burcu ve Cengiz'in banka kartlannin gifreleri,
rakamlan farkh 4 basamakl birer dogal sayidir. Bu U¢
banka sifresindeki rakamlarnn olugturdugu kime
A={0,23,5,7,8,9)dur

Aynurun sifresinde olup Burcu'nun sifresinde olmayan
rakamlar kamesi {3, 7}, Aynur'un sifresinde olup
Cengiz'in sifresinde olmayan rakamlar kiimesi

{2, 5}'tir.

Buna gore, Cengiz'in banka sifresi agagidakilerden

hangisi olabilir?
\¢<3397

O0zDEBIR

YAYINLAIRI

18. Dik koordinat dizleminde [0,8] kapali araliginda
tanimli , g ve h fonksiyonlarinin grafikleri gekilde
verilmigtir.

A) 3307 B) 1937
D) 9860 E) 2850 f, g ve h fonksiyonlanyla ilgili,
A 1329 Cenva i ] f(x) = g(x) denkleminin ¢ozim kdmesi A, .
J T Ao den d f(x) = h(x) denkleminin ¢6z(im kamesi B, O
jofadzalt e o
= %393 h(x) = g(x) denkleminin ¢6zim kiimesi C |
olmak tzere,

16. Bir veri grubundaki sayilar kiiglkten bayldge dogru
siralandiginda gruptaki terim sayisi tek ise ortadaki
sayiya, Gift ise ortadaki iki sayinin aritmetik
ortalamasina o veri grubunun medyani (ortanca) denir.

a>b > c>d > eolmak izere, 5 kisilik bir basketbol
takimindaki oyunculann boylari santimetre cinsinden
a, b, c, d, e tam sayilandrr.

Bu takimdan bir oyuncu aynlmig ancak kalan
oyuncularin boylarinin medyani degigmemistir.

Buna gore, agagidaki toplamlardan hangisi
kesinlikle bir cift sayidir?

s(B) < s(C) < s(A) l/\(?) < -?h <9 (2 )
oldugu biliniyor.

Buna gore, agagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A 1(3) < g(3) < h(3)
C) g(3) < f(3) < h(3) D) 1(3) < h(3) < g(3)

g < 1@ < 9@

B) h(3) < g(3) < f(3)

AJa+b B)b+c Cct+e 19. Asagida (st tste konulmus bir kirmizi kapli kitap ile bir
D)c+d +d sar kapln_ kjtap ve onlarin yaninda yine st ﬁs.te
konmus iki mavi kapli kitap ile bir sar kaph kitap

W\CJJM c gosterilmigtir,

: $ ety bid _ ¢ olual
(s4enen qOr —— - $a8cm

bad = 2¢
D Lad %)

17. Gergel sayilar kimesi Gzerinde tanml f ve g

fonksiyonlari igin (_F 09)(x) =9 G) +Yy

kA -H,%-’Qwvﬂ

0955 = 3(“) t4 = Xt& 3t , Ayni renkte kaph kitaplar birbirinin ayrisi oldugu ve
(fog)(x) = f(x) - g(x) 29(x) = X blr mavi kapli kitap lle bir kirmizi kaph kitabin 3, -5<,8
(K) - X kalinliklan toplami 10,5 cm olduguna gére, kirmizi
olduguna gore, g(4) degerl kagtir? 9 = kaph kitabin kalinhg: kag cm'dir? =8.¢
—
A)1 ) C)3 D) 4 E)5 A) 8,2 B) 8,3 C) 8,5 6 E) 8.9
\ TEMEL MATEMATIK 3(‘*\ =2¢ 19 l.OTU
.‘ . RUM (TYT) DENEME ,5._
Diger sayfaya geginiz.
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20. Ayni uzunlukta olan sar renkli bir gubuk ile beyaz 22. Bir telefon operatéri internet ek paket satigi igin Gg
renkli bir borunun iki farkll durumu agagida segenedi Internet sitesinde agagidaki gibi ilan etmigtir.
gosterilmigtir.
Aylik 1 GB 45 TL
|« 75cm >
Bir ay gegerlidir. X
iqer('ult, kalon kisiva ¥ %ﬁ.' (o Pdud
i Aylik2 GB 60 TL (Hemen Al
X 1S Sekil 1 y
3 Bir ay gegerlidir. [P ~-K
X =% c,w']. 90 cm > 2
( Aylik 3 GB 90 TL m
Bir ay gegerlidir. 1 GB sosyal medyada| —? 29 PGLC'('
Sekil 2 gegerli internet hediye. so+ild
3%cw aeride kale
Gubuk, Seld 1ideki glbHborunun.cindeld 1 Bu operatér bu ek paketlerden ilk bir saatte toplam 60
konumdayken, borunun iginde kalan kisminin E'CI adet satis yaparak 3750 TL gelir elde etmistir.
kadar daha digan gikartildiginda Sekil 2'deki gorintd .
Ide edili Ik saatte yapilan bu satiglarda toplam 20 GB
Side sciyor. internet hediyesi yapildigina gore, 1 GB internet ek
Buna gére, gubugun uzunlugu kag santimetredir? paket satisi kag adet olmustur? ,
A) 50 B) 54 C) D) 66 E) 72 A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 \960
‘tgx + 60.(yo~X) = 23¢9 ~-29.90
Lot 30 =30 _ISx 42400 = (959
a =30 \Sx = (W )
x =50 /
Qubul. ~ ot 30
= %x10=60 e 23. Aysun yasadig sehirden A sehrine dogru sabit bir
hizla araciyla yola gikiyor. Yolculugun bir aninda hasarli
olan agagidaki yol tabelasini gériyor.
21. Birigletmede Urunler paketlere konduktan sonra her 5o- 3 . N
bir pakete etiketleme islemi yapilmaktadir. Bir igginin &
ug paketi etiketleme stresi, bir Grini paketleme N 209
stresine egittir. i belli miktardaki Grant 6nce 5
paketleyecek daha sonra etiketleyecektir. isci 2 5
paketleme isine bagladiktan; 0,5 saat sonraM - N S8 = ﬂ-%‘i -
tane, 1,5 saat sonra M + N tane Grind paketlemigtir.
; 2ot 5 s
—
Sabit hizla galigan ig¢i bu paketieme igini 3,5 saatte Tabelanin yaninda iken B ile C sehri arasindaki yolu
bitirdigine gore, iggi paketlenen bu urinleri 45 dakikada gidecegini hesapliyor.
etiketlemeye basladiktan 50 dakika sonra
etiketlenmeyen kag driin kalmigtir? B sehri A lle C gehirlerinin tam ortasinda olduguna
gore, Aysun tabelay: gegtikten kag dakika sonra A
A) 3N B) %N 2N D) % N E)N sehrine ulagir?
A) 100 B) 105 08 D) 110 115
thielleme Taletlene ) ) R’// ) E)
| Polest 3¢
I\ TEMEL MATEMATIK 3. (m-n)= MM 20 I. OTURUM (TYT) DENEMU-
0SS de N lrda M=28  ad di 33N Diger sayfaya geginiz.

So dbe SN

2.5 11e PN firdin
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24. Bir galeride ticari ve binek otomobiller satiimaktadir,

()

Galeride bulunan otomobillerin %‘I ticari otomobillerdir,
Galerideki binek otomobillerden 6 tanesi satildiktan
sonra galeriye 9 tane ticari otomobil daha geliyor.
Gelen bu otomobillerle galeride bulunan otomobillerin
%‘sn binek otomobil olmustur.

Galeriden ticari otomobil satigi olmadigina gore,
son durumda galeride kag otomobil vardir?

A) 12 ?.)/{ C) 20 D) 21

Ticoci  Biney 5x+3 _3x-6

E) 24

2x 3= 6
x+9 3x-6 [3x = 39
Toplom: Sx+3 S-);;é}: 12,

25. 20 Mayis'ta dogan; Aysun, Betiil ve Can isimli tig
arkadas 2010 yilinda ilk kez yas glnlerini birlikte
kutladiklarinda yaslari sirasiyla 6, 8 ve 9 ile orantilidir.
Kutlama esnasinda bu arkadaslar, i¢lerinden birinin
yasl, diger ikisinden birinin 2010 yilinda yapilan bu
kutlama ginindeki yasina gelince, ikinci kez birlikte
yas gunua kutlamasi yapmaya karar veriyorlar.

Birinci kutlamadan en erken 4 yil sonra ikinci
kutlamayi yapacaklarina gore, Can ile Aysun
arasindaki yas farki kagtir?

A) 4 @O[ C) 14

D) 16 E) 20
A B <
20 ways 2010 bk gk Sk
e 9t ol
k-4 =) 9b-Gl =3
3.y =1ty

26. Asagidaki tabloda bir buzhanede bulunan meyvelerin
katleleri verilmigtir.

isim | Elma | Armut | Muz | Ayva | Nar | Erik
Kitle| 40 | 60 | 50 | 45 | 55 | 35
(kg) o

Bu meyvelerden katleleri toplami 100 kg'dan az olan
iki cesit meyve segilerek alinacaktir.

Segilen her bir gesit meyvenin tamami alindigina
gore, bu alim iglemi kag farkl sekilde yapilabilir?
C) 10 Dy9 E)8

A) 12 B) 11

OZDEBIR

s/ YAYINLAIRI

LA

A

27. Ave B futbol takimlannin yaptig magi izlemek igin

28.

gelen taraftarlar ayni tribinde birlikte magi izleyecektir.
Tribline 6nce A takiminin taraftarlar, daha sonra B
takiminin taraftarlar alinmigtir. A takiminin taraftarlari
alindiginda tribtiniin %60'1, B takiminin taraftarlarinin
%80'i tribiine alindiginda ise tribnin %80'i dolmus
oluyor.

Mag! izlemek igin gelen Iki takimin tiim taraftarlar
tribiine alindiginda tribiinde 3000 kisilik bos yer
kaldigina gére, A takiminin taraftarlarinin sayisi

kagtir?
\:)/2.000

E) 14.000

A) 10.000 B) 11.000

D) 13.000

Bos

A B Tr:'b\‘n”"\
15 x

—

loo X

e

B.86% _20x
W &

%'lm‘\‘qﬁ‘“""‘)
A = 69% B - 9—9?‘

sej.\rcis*
(6 x=3000 o
¢ - oo = P=b92% <2000 /

Bir antik tiyatroyu bir glinde ziyarete gelen kigilerin yas
araligindaki kigi sayilarina gére dagilimi agagidaki
grafikte gosterilmistir.

Kisi sayisi

30

N\

121

’

1

10-10 20-20 30-39  40-49  50-59 grorian

Bu giinde antik tiyatroya gelen ziyaretgilerin %‘l

40' yaglarda olduguna gére, 30'lu yaslardaki
ziyaretgl sayisi kagtir?

) 28 B) 26 C) 24 D) 22 E) 20 )
Toplom : Rtyty (1zexeyehBo

F24¥49 = 5K

I\ TEMEL MATEMATIK 1. OTURUM (TYT) DENEME /
" Elwa e birlitde 4 4"’ ~tl Diger sayfaya geginiz.
Acwnt fle bictte | 9 yx :4215
Agear & : s CamScanner ile tarandi
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29. Ug kisimdan olugan bir bardak dolabinin her kism, esit 31. Kemal, kisa kenar 80 metre olan dikdortgen bigimindeki
aralikl olacak sekilde dort raftan olugmaktadir. En alt tarlasini agagjidaki gekildeki birbirlerine paralel iki gitle
raflan ayni hizada olan bu kisimlarin yan yana g pargaya ayinyor.
olanlarinin en alt raflan diginda birer rafi da sekildeki T E—
gibi ayni hizadadir. { I

gom|

Bu dolabin kisimlarinin her birine &zdes birer bardak Tarlanin bazi kenar uzunluklar, metre cinsinden yukari-
birbirinden farkl yksekliklerdeki raflarda olacak daki gekil Gzerinde verilmistir.

bigimde sekildeki gibi konulacaktir.
Buna gore, Kemal'in tarlasinin iki ¢it arasinda kalan

Buna gore, bu {ig bardak kag farkli raf grubu beggen bdlgesinin alani kag metrekaredir?

ilerek konulabilir?
secllerek konula A)4200 B)4600 C) 4800 D) 5000 E) 5400

A) 36 B) 38

32. ABC lggenin, A, B ve C noktalarinda sirasiyla Ali, Bur-
han ve Ceren durmaktadirlar.

« Ali, [AB] ve [AC] kenarlarinin ikisiyle de 40 derecelik
acI yapan bir dogru boyunca Gggenin i¢ bolgesine

ydriyor.
« Burhan, [AB] ve [BC] kenarlarinin ikisiyle de 30 de-
Bir masanin Gzerinde sekildeki gibi duran bu kibrit recelik yapan bir dogru boyunca Gggenin ig bdlge-
goplerinden ikisi rastgele aliniyor. sine yuruyor. ’

B § * Alive Burha'nin yollan Giggen iginde bir E noktasinda
Buna gore, alinan kibrit goplerinin birbirine temas kesisiyor.

eden iki kibrit gopa olma olasiligi kagtir? ;
Buna gore, Ceren'in E noktasina gidebilmesi Igin Iz-

A) 4 B) 3 o) 1 D) 2 /4 leyecegdi dogrusal yol, [AC] kenar Ile kag derecelik
5 10 15 15 15 ag1 yapmaktadir?
( 44( ) ¥ A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35

-
=

'
22 1. oTURUM (TvT) DENEME /NI

Diger sayfaya geginiz.

——
fn
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29. Ug kisimdan olugan bir bardak dolabinin her kismi, ogit
aralikh olacak gokilde dort raftan olugmaktadir. En all
raflan ayni hizada olan bu kisimlann yan yana
olanlannin en alt ralan diginda blrer rah da gekildoki

gibl ayni hizadadr.

Bu dolabin kisimlannin her birine 6zdeg birer bardak
birbirinden farkli ylksekliklerdeki raflarda olacak
bigimde sekildeki gibi konulacaktir.

Buna gére, bu (i bardak kag farkl raf grubu
segllerek konulabllir?

A) 36 B) 38 C) 42 D) 46 E) 55

i )
]

30. Asagida 6 kibrit Gopai gosterilmistir,

Bir masanin Gzerlnde gekildeki gibl duran bu kibrit
goplerinden Ikisl rastgele alintyor.

Buna gdre, alinan kibrit goplerinin birbirine temas
eden Ikl kibrit gdpil olma olasilif kagtr?.

; Ozpesin

\ YAVINI AL

/1 ’\\L’K_“Amng

a1, Kemal, kisa kenari 60 metre olan dikdérigen bigimindeki
fatlasin agajidaki gokildekl birbirlerine paralel jki gitle

(i pargaya ayiryor. L )
m“ulu'. b
A “1&;_
e

Tarlanin baz kenar uzunluklan, metre cinsinden yukari-
dakl gekil Gzerinde verilmigtir.

Buna gore, Kemal'ln tarlasinin Iki git arasinda kalan
besgen bolgesinin alani kag metrekaredir?

. A)4200 B)4600 C)4800 . D) 5000 ;)5’400

1

(}O.go—-'lﬁigf; X
Z

5b00 - 200 = 40

iy L g gk
Nz B% 9%, 2% ., P
22

O\ TEMEL MATEMATIK .. . .

(o en

"o Al
32, ABC Gggenin, A, B ve C noktalannda sirasiyla Ali, Bur-
han ve Ceren durmaktadirlar.

= All, [AB] ve (AC] kenarlannin ikisiyle de 40 derecelik
agi yapan bir dogru boyunca Oggenin ig bdlgesine
Yyirayor.

+ Burhan, [AB] ve [BC] kenarlarinin ikisiyle de 30 de-
recelik yapan bir dogru boyunca dggenin ig bdlge-
sine yardyor, .. . ,

* Alive Burha'nin yollan d¢gen I¢inde bir E noktasinda
keslglyor.

Buna gdre, Ceren'in E noktasina gldeblimas! Igin Iz-
leyacegl dofrusal yol, [AC] kenan lle kag derecellk

agl yapmaktadir?
A) 15 0 C)25 D)3  E)35
1. oTuruMm (1vT) Deneme /NIRRT
Dider sayfaya geginiz.
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33. Gralker Mirag, bir tasanm Igin, san renkli ddzgn alugen
bigimindek! kartona Sekil - 1'deki gibl Ikiger tane kimizi
ve mavi kdgegenler glzmistir, -

Daha sonra kbsegenlerin keslgim noktalan ile kartonun
birer kdgelerinin birlegliren yogll ¢lzgller 0zorindon kar-
tonu keslp, Sekil « 2'dekl ddrtgenl eldo elmistir.

Dizgun altigenin bir keHAn 3 cm olduguna gore,
Sekil - 2'deki dérigenin alami kaq em?dir?

35, Yusul, blrer kenarlan dofjrusal (g adot kare bigimindevi

kattonu, Sokil - 1'daki gIbl kenarlanini gakiglirarak yan
yana koymughir,

En blyGk (mavl) karlonun alani 80 ¢m? ve ortanca (san)
kartonun alant 60 cm? dir,

Yusuf, en kigak (kirmizi) kartonu C késesi etrafinda
A, B, C kogeleri dogrusal olana kadar dondirdigande,
Sekil - 2'deki gibi D kosesnmn kirmizi kartonun kenan

: luzenne geldigini goruyor

NSE  B7E  C)8d sr E)10J3‘ ] o
e Foion St st i @ ‘" Buna gére, kirmiz1 kartonun bir kenan kag cm'dir?
M—,qjﬁ, Y A) 42 % o210 D43 BT
ree s gl n |
36, "’Al\g'lagléla.' verilen mavi renkii kdpan toplam ylzey alan,
kirmiz1 kipGn toplam yiizey alaninin yansi kadardrr,
34, 0 2y Loy loo QD (x
X~ ! ‘ TASS ‘;OG—-
. 4
Fh-¥ NO-*" Yogiw _’]
AB LAC, CD.LDE, B,C,E dogrusal } e w5
: | i _ Y q&-
m(ACD) = 70‘ ] ; Mavl renkil kilpdn hacml 100 cm? olduguna gdre, kir- 4 2(
Yukandaki verllere gbre, x ve y dl; nqtllnmn dlga- | mizi kipdn hacm! kag cm*tar? t -1
ferl toplami kag derecedir?: 1qO0~%* % =190 #, A)1OOVE‘ ' B) 200 “1of 2003 200{2.
y, Vo L St 1 ,:_‘ ] { ': o —— 4
A)260 B)270  C)280 200 E)3o0 | { . D)200y3 E) 400 .
23
[Z0 _TEMEL MATEMATIK I. OTURUM (TYT) DENEME J
Diger sayfaya geginlz.
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37, Sekil- 1'de verilen dik yamuk bigimindek! ddit dzdey ro-
sim, Sekil - 2'deki gibl birlegtidllyor. Sekll - 2'de, A, B ve
C olarak isimlendirlen noktalar birlegtirildijinde ABC blr
IKizkenar dik dggen olugniugtur.

AT R

Sekil - 1

SR -
2

|AB| = 9Z biim
$ekll -2'de olugan bo;luklardan klrmlzl renkll dik-
dértgen bigimdeki bolgenin alani 8 birimkare oldu-

guna gare, dik 'yamuk bigimindekl resimlerden birl-
nin alam kaq birlmkaredlr?

M BeZ . G114  DZ | Bi6

Y

38. Tung, ayritlan 3, 3 ve 4 birim olan tdm ydzeyleri yesil
renge boyanmig kare dik pnzma blglmmdekl lahlay| bi-
rim kaplere aymmstlr

Buna gdre, Tung'un elde onlil birim uﬁplordln kag
tanesinin eadece blr yﬂzﬁ yeyll renkiidir2. ..
10

o }9

A) 7 B)B B) 11

e

(15)2
P2

Zl)

YAYIN

24

JNA..

‘ CURSRR T

39, Agafida, 6n yG20 turuncu, arka Yozl yeqil olan deltoid

. 40.

.K&gidin A ve B noktalan arasindaki uzaklik x birimdir.

bigimindokl eligl kAfydr verilmigtir.

KAgidin B kbgesindekl ig aginin 61050 1207, B kéresinda
bilegen kenarfarin uzuniuklan z birimdir,

o

Bu kg, kdsegeni boyunca katlandiginda A ve B nok-
talar arasindaki uzaklik y birimdir.

X =Yy = 6 blrim olduguna gare, z kag birimdir?
A) 2V3 B) 5

6 E) 2J10

C)4vz

Belediye, sehirdeki tarihi mekana agagidaki gibi bir ki-
tabe yapmgtir.

A/ @L

ablrim = L 8

5 ‘| Q/ %l g BN M

Kitabenin Ost ve yan kisimlanhda 6zdeg kareler geklinde x
Og ahgap tabaka ile bunlann zerine konuldugu yamuk
geklinde bir taban tasarlanmistir.

L 9 birm

Kitabenin zeminden ylkseklldl 9 birim ve gekilde
gdsterllen A kdgesinin zemine uzakiidi 3 birim oldu-
§una gdre, kitabenin dnden gdriinen ydzeyinin alani
kag blrimkaredir?

A) 88 B) 88

]?47 D) 116 E) 128

I OTURUM (TvT) DENEME (il
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FEN BILIMLERI TESTI

1. Butestte wiravyla, Fizik {1-7), Ximya (8-14), Blyoloji (15-20) alanlarina alt toplam 20 soru vardit,

2. Cevaplanmz, tevap kijdinin Fen Billmlen Test Igin ayntan kismina [gacetleyinia,

1. Melis ve Beliz, yatay blr masanin altina dzdeg A4 kadila-
nni, masaya tamiyle paralel olacak gekilde bastinp bira-
kiyorlar, Melis'in kullandidi kadt yere digerken, Beli2'in
kullandry kadit islak oldugu igir ddsmeden kaliyor,

e Buna gdre, ,

I. Melis'in kagidi ile masa arasindaki adezyon kuwveti-

nin buyiklagd, kagdidin agirigindan kigik oldugu
igin kagt digmastar, : -

Il. Beliz'in kadidi ile masa arasindaki adezyon kuvvetl-
nin buyaklagu, kagidin agirhigindan kagik oldugu
igin kagit dagmemigtir. Lits .

Il. Melis'in kagidina etki eden adezyon kuwvetinin bi-

yuklagu, Beliz'in kagidina etki edenden kiguktdr.

yargilanndan hangiler dogrudur? (Sartdnmeler Griem-
sizdir) uamEd =

A) Yalnz | B) Yalmz I

| vell =
\ L .
S =37A% ‘) M:‘ I
2. Gekimivmesinin sifir oldugu bir uzay istasyonundaki ast-
ronotlardan biri havada asili duran kap bigimindeki K ve
L cisimlerinin ortasina parmaklariyla gekildeki'gibi egit

kuvvetler uyguladifinda K cismine gore L cisminin daha
bGytk bir jvme ile harekete gegligini gozlemliyor,

C) Yalnz lll
piveni.

Buna gore cisimlerin bu davranigi, cisimlere alt;

@kﬂﬂe,

niceliklerinden hanglierinin birbirinden farkli olmasi
lle agiklanir? (SGriGnmeler nemsizdir)

aimz ]

D)Ivelll

I. agidik, i, hacim

| : | C) Yalniz |l
E)llyelll.

A) Yalniz|

25

3. §okildo bir aracin fren sistemi basitga gsterilmigtic, Fren
podalina ayakla bastinldifinda, metal borudaki sr Gzs-
rine yapilan basing M ve N balatalarini iten pistoniara ile-
tilir. Balatalar, bagjli olduklan pistonlann hareket etme-
slyle, donen tekere sGnilinerek lekerin yavaglamasim sag-

larlar,

ren
pedal

) 3( ..)\LO/\
oyonu 4y

o Podcsl

Balata  o)u/f lard e
gn“.'\c‘ b;\_j:\ OQ’/\

Yl dzn o=\
Ola~ RZ_
Lorelut~ edo.

. Swilar Gzerlerine uygulanan basinci aynen iletirler.

Metal boru

~Teker

Piston

Piston

;Bu éla.ym agiklanmasinda,

Il. Swilar basing farki nedeniyle ylksek basingtan algak
,,{-—— basinca dogru hareket ederler,

. Swilar, igindekl cisimlere bir kaldirma kuvveti uygu-

= larlar,

bilgllerinden hanglleri kullamilabllir?

@'Ive n

A) Yalniz |
WAL D) Lve il

B) Yalniz Il
. E)llvell -

m\ FEN BILIMLERI

|, OTURUM (TYT) DENEME jm

Dider savfawm necinly
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4. Bir ortanun digdlen sicaklify, tormomotreylo yapilan dl-

¢um sonucu ile belirlenis Hissedilen sicaklik |se Insan
vicudunun hissettidl sicaklikhir, Hissedllen sicakhk de-
den; dlgdlen sicaklik, nem oram, zgdr glbl elkenlato
bagh olarak dedigebilen nitel bir dederdir, Bir kenlin dg
QunIak dlgulen sicaklik, hissedilen sicaklik ve hem orani
degerleri gekildeki tabloda gdstarilmigtir.

Olgblen | Hissedilen
sicaklik (°C) | sicaklik (°C) | Nem orant (%)
Pazartesl 28 27 26
Sah 26 26 a3
Garsamba 28 30 60

Bu verllere bakilarak,

1%

LJDA \ E I. Hissedilen sicakhgin dlgtlen sicaklikla ayni dederde

.90

pohe'

olmasi igin o yerde hig nem olmamaldr.

Il. ROzgarh anIérde hissedilen sicaklik, olgilen sicak-

= }Man daha kigik olmaktadr.
(>

lll. Biryerdeki nem orani, hissedilen sicakligin 6lgllensi-

»1‘\"' cakliktan bilyik ya da kilgik olmasina neden olabllir
yargilanindan hangjilérlne ulagilabllir?
A) Yalniz| B) Yalniz I

D) lvelil

E) live lll

5.  Farkli ve sabit derinlikli X ve Y béldmlerinden alugan bir
dalga legeninin X balimdnde olugturulan periyodik su
dalgalannin art arda gelen iki tanesinin Y balimane ge-
Gisi sekildekl gibidir. '

—

S48
e

Artarda gelen dalgalann tepeleri arasindakl uzakliklar

AO \7 9 boy- ve dalgalann siiratleri X balgesinde A, ve vy, Y bdlge-

Em

@(ah’.lz 1}

OZDEI

YAVINI

| QR ,“,"//X\\ A

Korom, oloklrik dovrelorl denoyl kapsaminda bir pile bir
lamba bagladifjinda parlakhGimin §ekil - I'deki gibl az o!-
dufjunu, bu lambayi gikanp bagka bir lamba ba(jladi-
{inda Iso parlaklifjin §ekil < II'deki gibl daha fazla oldu-

gunu gbzlemliyor, )
& =i ?

0,

|/, .P;r P
s —t'i
Oirene |oaplis 0\ gl

gy B
Sekil - 1I

Sekil - 1
Pilin Ig direncl GnemsenmedIgine gdre, Sekil - II'dekl
devreye alt hangl nicellk, Sekll - I'dekine gére degi3-

memisti? ™5 Lo~) gl Sobtf

A) Pilden gegen akim siddeti
B) Lambanin birim zamanda harcadidi enerji
C). Lambanin direncl
banm Gzerindeki potansiyel fark
E) Lambanin elektriksel gicl

Ozdes, noktasal K ve L i1k kaynaklan ve saydam olma-
yan O markezli M kiresi, bir perdenin dnine bir dogru
boyunca geklldeki gibl yerlestirilmigtir. Perdede olugan
tam gélgenin alani A, yan gdlgenin alam A, dir.

Fo o
Qw(tf-

Buna gore, K kaynag: ok yoniinde hareket ettirilerek
L kaynagina bir miktar yaklagtinlirsa A, ve A, ik du-
ruma gdére nasil deglsir?

. sinde i, ve v, oldu§una gdre, bunlar arasindakl lligkl Ar A
agagidakilerden hangisinde dogru olarak verlimigtir? A), Degigmez Anar
B)  Azalr Deglgmez
@"x>1¥: Vody B) 2 By ii¥xi ¥y @’ Artar Azalir
C) Ay <hyi Vg <Vy D) Ay < hyi Vg =Vy D)  Adar Antar
) Ay = Ayi Vy > Vy E)  Azalr Azalr
2% 1. OTURUM (TvT) DENEME 4§

EEEE, FeN BILIMLERI

Dlder sayfaya geginiz.

CamScanner ile tarandi

CamScanner ile tarandi


https://v3.camscanner.com/user/download

Hmm_ @“l“

Yl\VlN

& Gerl dd3ndgdm lo Ngi;

(QGen ddnagtandleblinik

A}

D
T

-

semboll ile belirtilir.

II. ) Kadn, cam, plastik vb. malzemelerin yeni Griinlere
donustirdlme galigmalanni igerir.

Ill._‘, Ek ig olanaklan saglayip, yenilikgilige tegvik eder.
ifadelerinden hangilerl dogrudur?

A) Yalniz | B)Ivell

(®nuvem

C)lvelll
D) livelll

9. Oda kogullannda X,Y tuzu 50 gram suda en fazla 20
gram gozdnebilmektedir. )

Buna gére, ayni sicakhkta; .

(1> 50 gram suya 20 gram XzY tuzu Dot]vw? el “1
L) 20 gram suya 10 gram XzYtuzu Qcﬂ h\—‘(ccc‘éu"
IIl. 60 gram suya 15 gram XY tuzu LU O$MM"\ 3
llave edllerek olusturulan gozeltilerin ayni kogullarda
donma noktalan arasindakl lligkl agagidakijerden han-
glsinde dogru verlimigtir? (Gozeltler sodutuldujunda
¢Okme olmadidi kabul edilecektir): ‘

An>1=1

D) Il > Il

B) Il >l > | ci|>_||>i||

I=>]l

-Loca(‘ S u*)

\&) Apolardir, P e\e les)

,!,\ MR r{/ \\;nms

" lﬂ

'o. MRYE 3/"9/’;/11#’_
(M Al
K M

Yukandakl perlyodik sistemde yerlerl belirtilen el=-

ma_nl}erle lighl agagidakl Ifadelerden hanglsl yanhy-
ur?

T OALA nin 1. iyonlagma enerjisl, Mg nin 1. iyonlagma ener-
Jisinden kigaktar,

\B{ /Atom gapi en biylk olan K elementidir.
Na elementinin metalik 6zelligi, K ninkinden biyiik-
“~ir. = Ceop e Fhk cop MAdelez2e(lie o ber
~.D)- Ni geglg metalidir.
‘E),Fi ve O elementleri arasinda olugan bilesigin yogun

fazlannda molekdlleri arasinda hidrojen baglan bu-
funur,

S R
!}Cl }L ¥ 2C15 S Pk
A %Ow:a«?f\'}

/ 7 Rey

11. Cyve "CI atomlarindan olugan CCl, molekild le il-

glli agagidakl ifadelerden hanglsl/yanh§ur?

-A)” Polar kovalent bag Igerir.

ewls gosterimi

ci:g:cl
o]
geklindedir,

\GJ Molekildeki elektron yik yodunlugu dengeli dagil-
mishir.

\D) 4 ¢lft baglayict elekirona sahiptir.

A pokC«

?\

== T AV ST,

FEN BILIMLERI 3 LY e 21 T —
\ ’!?/!. h D C/CG M/’v} Diger sayfaya geginlx. °

go{ars‘/ %f o S\ur.

bogrsv )

’LL-! 3 ‘Ié‘(, ¢t el \\r..;C‘“lQ”‘ an‘rv&wv\ ‘5
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T \

12. {
s e, TR ﬁl%li&-ﬁ%.ﬁ.. sl
yolvh Sol. 1 2001 &\'@o,mmolNaOH 0'01molHCI pH=T
m ” 0,05 mol Ba(OH), 0,1 molHNO, pH<7 |
iean PH23 /®01mo|HSO 03moIKOH  pH>7 |

a kosullannda bulunan yukandakl madde ¢lftlerin-

en hangilerinin tam verimll tepkimesl sonucunda olu-

§an ¢azeltinin pH degerl kargisinda dogru verimigtir?
(Tepkimelerde olusan tuzlann tamami ndtr karakterlidir.)

J-
l’<| 7 D,C,p‘jv

:q:’\ Ph- , : y
A) Yalniz | B) lve ll @©)iven
on1€od. Dylivell . “° E)Llivelll
= Yein
By SergRleglo-a”
-0

—— 13. mgramXOgaznin normal kowllarda 16,8 litre hacim kap-
el NX T layan O, gazile atansz lepklmw sonucunda 54 gram

X0, bilesigi olusuyor.
) —F 'es

Buna gore, X In mol kullesl kag gramdir?

O3S Oy (O = 16 g/mol)

B) 14 C) 24 D) 32

oS> S
QO Mo -~

icakiik (‘C) (7"‘—‘1}
C?]?SMC" Y. o
e A '

36

/-L”qu

Sivi

" Vi dsiut”

/NS(CC—((C\\!{ c‘_+ (dk)
Cinetic enziy c(f‘)-u

Saf X maddesinin 1sitimasina alt sicaklik — zaman gra-
figi yukanda verilmigtir.

Buna gore, X mlddesl'y'lo liglif;

@1; bdlgede ortalama kinetik enerjisi artar.’

@ =7 °C de heterojen gﬁrﬁnﬁmlﬁdﬁr.

(I 3. baigede sadece tek fiziksel halds bulunur.-
60 °C de ortamda X(g) tanecikleri bulunur.

i{adelerinden hangllerl do§rudur?

A)lvelv B) llve lll - Q) llive lVi

@. Il, N ve IV

D)l livelll

28

ﬁm FEN BILIMLERI .

OznEsIn

YAYINL AL

4. /}“LIHA_;

16. BIr Insanda kalslyum mineralinin Iglevierlyle liglll,
I. Kanin pihlilagmasinda etkilidir,
IIl. Kemik gelisiml Igin gereklidir.

lll. Yeterince alinmadifinda kas hGcrelerinin k‘asyéﬂ-

semesinda aksakliklar meydana gelebilir.
V. Hacrese! solunum Igin dnemli bir enerji kaynadidir,

lfadelerinden hangller] séylenebllir?

A) Yalniz | B) Ivelll C)livelv

L Il ve lll E) I, I ve IV

uk‘xfﬂx\ cSO\unw-’\c\o\ ?/\2'5: vedcd
ol tlkdmerls ™

16. Igerisinde A ¢ézallisi bulunan ve agiz kismina yarn gacic-
gen zar gegirilmig bir hunl, yogunlugu bilinmneyen B ¢a-
zeltisinin bulundugu bir deney kabina daldinlinca {1. ci-
rum), asagidaki gekilde gosterilen degisim (2.durum)
meydana geliyor.

1. durum

Hunlideki deglsime bakilarak,

Baglangigta A gozeltisinin yogdunlugu B'den ylksek-

t. B gordon sv ¥r.

Hunidekl A gdzeltisinin ozmotik basinci ddgmdstar-SJ Q\A(S\
. B ¢bzeltisinde gozinen madde oram azalmigtir. va

-,
ot ar-‘y

KoTuRUM (TvT) DENEME AEEE

yorumlarindan hangllerl yapilabllir?

A) Yalniz |
D)livell

B) Yalniz It
L llve lll

Dider saviovn aetinde.

CamScanne ile ‘arand:

CamScanner ile tarandi


https://v3.camscanner.com/user/download

Panthera tign's

Gorseldeki canh lle ilglll asagidaki yargilardan han-
glsl dogrudur?
A) Cins ad tigris'tir. LN

B) Panthera pardus ile ayni tﬂrdé yer alir.
C) Tanimlayici adi Panthera'drr.
D) Panthera onca'dan farkl bir cinste yer alir,

Panthera leo tirane ait bireylerle ayni familyada in-
celenirler.

-

) 7 |
Cins adert c{dr\\ SNV
3U\:m3\ Au Lo “basere e,
biditle oo«

18. Hicre bolinmeleri snrasmda gorilen;

kromozomlann ekvatoral duzlemde tek sira halinde
siralanmasi,

MmiTor i
HANDLI-2

SRTAL I

.den tutunmusg olmasi,

fhe?zma"'" her kromozomun kargisinda homologunun bulun-

masi

durumlanindan hangller), hem mitoz hem de mayoz
bélanmedekl tim metafaz evrelerl Igin ortaktir?
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